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Kính gửi: 
Các đơn vị thành viên và trực thuộc


Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh (ĐHQG-HCM) có nhận được thông báo từ trường ĐH Hokkaido về chương trình trao đổi ngắn hạn dành cho sinh viên nước ngoài năm 2017 – 2018 tại Nhật Bản. Chi tiết cụ thể như sau:

1. Nội dung:
- HUSTEP sẽ tạo cơ hội cho sinh viên được tiếp xúc với ngôn ngữ và văn hóa Nhật Bản trong vòng 1 năm học (11 tháng) tại Trường Đại học Hokkaido, Nhật Bản.
- Sinh viên tham gia chương trình sẽ được bố trí ở ký túc xá gần trường.
- Sinh viên sẽ được tham gia các lớp học bằng tiếng Anh về các lĩnh vực Văn hoá và Xã hội, Môi trường, Khoa học và Công nghệ.
2. Thời gian theo học: từ cuối tháng 9/2017 – giữa tháng 8/2018 (11 tháng) hoặc từ cuối tháng 9/2017 – giữa tháng 2/2018 (5 tháng). 

3. Nơi ở: kí túc xá trường ĐH Hokkaido.

4. Tín chỉ: sinh viên sẽ được nhận tín chỉ và điểm sau mỗi học kì.

5. Điều kiện tham gia:

- Dành cho sinh viên đại học hệ chính quy năm 3, 4 tại các trường có kí kết hợp tác với ĐH Hokkaido.
- Ứng viên sẽ chi trả học phí tại trường ĐH mình đang theo học tại nước nhà trong quá trình tham gia chương trình trao đổi. 
- Ứng viên có điểm trung bình GPA là 3.0 hoặc hơn trên thang 4.0 hoặc trên thang điểm tương đương.

- Ứng viên không đòi hỏi phải biết tiếng Nhật khi tham gia chương trình.

- Ứng viên đang học Nhật Bản học hoặc đang học tiếng Nhật thì nên đăng kí chương trình Japanese Language and Cultural Studies (JLCS) thay vì chương trình HUSTEP.
- Ứng viên phải thông thạo tiếng Anh với điểm thi TOEFL-iBT đạt ít nhất 79 điểm hoặc IELTS 6.5.
6. Hồ sơ cần nộp: 1 bộ bản gốc và 1 bộ bản sao.
- Đơn đăng kí Chương trình HUSTEP (tải hồ sơ tại https://www.oia.hokudai.ac.jp/prospective-students/exchange-student-admissions/exchange-programs-in-english-hustep/, password: hustep2017).
- Giấy báo nhập học của trường đang theo học (có xác nhận của đơn vị).

- Thư giới thiệu của người giảng dạy trực tiếp.
- Bảng điểm: bản tiếng Việt (có xác nhận) và bản dịch tiếng Anh (có công chứng).
- Giấy chứng nhận sức khỏe (mẫu Certificate of Heath).
- 3 ảnh kích thước 40x30 mm.

- Chứng chỉ TOEFL hoặc IELTS.
- Bản sao hộ chiếu (không cần công chứng).
    * Lưu ý: Ứng viên tham gia vào Chương trình HUSTEP sẽ có cơ hội được nhận học bổng hỗ trợ lưu học sinh từ JASSO với khoản trợ cấp là 80.000 Yên/tháng (khoảng 700USD). Ứng viên cần điền vào mẫu đăng kí học bổng JASSO được đính kèm theo mẫu đăng kí Chương trình HUSTEP. Tuy nhiên, ứng viên nên chuẩn bị thêm chi phí sinh hoạt khoảng 850USD khi học tập tại Nhật.

Nay, ĐHQG-HCM đề nghị quý đơn vị phổ biến thông tin này đến các đối tượng quan tâm và đề cử 02 hồ sơ theo thứ tự ưu tiên về Ban Quan hệ Đối ngoại, ĐHQG-HCM trước ngày 25/1/2017. Thông tin chi tiết tham khảo thêm tại trang web: https://www.oia.hokudai.ac.jp/prospective-students/exchange-student-admissions/exchange-programs-in-english-hustep/. Mọi thắc mắc xin liên hệ Cô Thanh Thảo qua địa chỉ: nttthao@vnuhcm.edu.vn hoặc qua số điện thoại: 37 242 160 (số nội bộ: 1452). 
	
Trân trọng.
Nơi nhận:

- Như trên;
- Ban CTSV, Ban ĐH (để p/hợp);
- Lưu: VT, QHĐN.
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