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THÔNG BÁO
Về việc triển khai xét thi đua, khen thưởng sinh viên năm học 2017-2018

Thực hiện Công văn số 1069/ĐHQG-CTSV ngày 14/6/2018 của Ban Công tác Sinh viên ĐHQG-HCM về việc triển khai xét thi đua, khen thưởng học sinh, sinh viên năm học 2017-2018; 

Căn cứ Quy chế Công tác thi đua, khen thưởng học sinh – sinh viên ban hành kèm theo Quyết định số 1589/QĐ-ĐHQG-CTSV ngày 30/12/2014;
Phòng Công tác Sinh viên thông báo đến tập thể và cá nhân sinh viên các nội dung khen thưởng Bằng khen của Giám đốc ĐHQG-HCM như sau:

1.  Tiêu chuẩn: Sinh viên đạt một trong các tiêu chuẩn sau sẽ được xét khen thưởng
a. Đạt huy chương Vàng, Bạc, Đồng tại các kỳ thi Olympic Quốc tế các môn học.

b. Đạt huy chương Vàng trong các kỳ thi Olympic Quốc gia các môn học.

c. Đạt huy chương Vàng trong các kỳ thi Học sinh giỏi Quốc gia các môn học.

d. Có công trình nghiên cứu khoa học đạt giải Nhất cấp thành phố, toàn quốc hoặc là tác giải chính của bài báo đăng trên các tạp chí quốc tế quy tín của ngành được công nhân bởi ISI.
e. Đạt giải Nhất trong các cuộc thi văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao toàn quốc và quốc tế.

f. Đạt giải Nhất trong các cuộc thi về chính trị, tư tưởng cấp quốc gia hoặc cấp tỉnh/thành mà không tổ chức cấp quốc gia.

g. Có hành động anh dũng giúp đỡ người khác trong tình thế hiểm nghèo, bảo vệ tính mạng, tài sản cho mọi người, được cơ quan chức năng xác nhận.

h. Sinh viên 5 tốt tiêu biểu cấp ĐHQG-HCM, có điểm trung bình năm học đạt từ 8.0 trở lên; Sinh viên có 3 năm liền đạt Danh hiệu Sinh viên 5 tốt cấp ĐHQG-HCM.

i. Thủ khoa tốt nghiệp đại học toàn trường, có điểm trung bình tích lũy toàn khóa đạt từ 8.0 trở lên và kết quả rèn luyện toàn khóa học đạt loại Xuất sắc.

j. Sinh viên tốt nghiệp đại học, có điểm trung bình tích lũy toàn khóa đạt từ 9.0 trở lên và kết quả rèn luyện toàn khóa học đạt loại Giỏi trở lên.

k. Có 3 năm liên tục hoặc 4 năm không liên tục đạt Danh hiệu sinh viên Xuất sắc.

l. Các trường hợp có đóng góp xuất sắc trong hoạt động rèn luyện, cần nhân rộng điển hình như: cá nhân 03 lần được bình chọn là đội trưởng xuất sắc hoặc 05 lần được bình chọn là Chiến sĩ giỏi trong các hoạt động tình nguyện: Mùa hè Xanh, Xuân tình nguyện, Tiếp sức mùa thi…
2. Hồ sơ bao gồm:
· Báo cáo thành tích tập thể, cá nhân (theo mẫu đính kèm)

· Minh chứng hoặc bản xác nhận thành tích khen thưởng.

3. Thời gian nộp hồ sơ: Tập thể và cá nhân sinh viên nộp hồ sơ trực tiếp về Phòng CTSV đến hết ngày 08/8/2018. 
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